

吉林大路与世纪大街互通立交桥C线匝道桥顺利通车 经吉林大路快速路直通东部快速路 车辆至少少等5个灯



23日,城市晚报全媒体记者了解到,21日,长春吉林大路与世纪大街互通立交桥C线匝道桥顺利通车,200余名建设者昼夜奋战,完成了585米长的C线匝道桥,比计划提前了10天。C线匝道桥通车后,车辆可在桥上实现南向西的交通转换,经吉林大路快速路后直通东部快速路,车辆可至少减少在地面5个信号灯的交通滞留。

23日中午,记者在吉林大路与世纪大街互通立交桥C线匝道桥看到,从南边向西边行驶的车辆都可以通过开通的C线匝道桥进入吉林大路快速路,然后直通东部快速路,减少了在桥下行驶时等信号灯的时间。在C线匝道桥通车之前,世纪大街的

车辆如果进入东部快速路,需要先后途经世纪大街路口、东环城路路口、乐群街路口、福安街路口、民丰大街路口5个路口,如果右转可以直接进入东部快速路,如果左转还需要2个信号灯才能进入。

据该项目相关负责人称,去年10月1日,吉林大路快速路工程吉林大路方向至长吉互通立交桥主线通车,吉林大路地面道路双向六车道通车;世纪大街方向,吉林大路至自由大路主线通车,吉林大路至武汉路地面道路双向六车道通车。因受拆迁因素影响,吉林大路与世纪大街互通立交桥未完成通车目标。

去年年底,长春市二道区加速推

进拆迁进度,今年3月末复工,200余名建设者昼夜奋战,完成了585米长的C线匝道桥。原本既定通车目标是8月31日,施工人员通过倒排工期,有序排布施工顺序,同一部位全过程流水作业,各项工序衔接紧凑,全力保证现场进度,最后提前10天实现通车目标。

吉林大路与世纪大街互通立交桥是连接东部快速路与世纪大街快速路南向西重要节点交通枢纽,通过该节点,世纪大街高架桥的车辆可直接在桥上实现南向西交通转换,极大缓解吉林大路、东环城路、东盛大街的地面交通压力。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道 蒋盛松 摄

长春市慈善会 “栀子花开”孤儿援助项目启动

21日,长春市慈善会举行“栀子花开”孤儿援助项目新闻发布会。该项目结合长春市孤儿群体需求与实际困难,从关注、陪伴、关怀出发,让慈善融入孤儿的生活,希望能够吸引更多社会力量参与,让失去父母的孩子感受到社会各界的关怀。

据悉,2020年初,长春市慈善会决定会同各市区、开发区慈善会,共同设立助孤项目,至7月末,对长春市18周岁以下散居孤儿家庭进行入户走访,对110余名孤儿的原生家庭情况、共同居住的监护人家庭情况、生活学习费用情况、兴趣爱好、心理健康程度,以及未来职业规划都进行了详细的摸底。

长春市慈善会相关负责

人表示,根据前期调研掌握的情况,市慈善会为项目有针对性地设计了几类援助方式,一是食品、营养品、生活用品、学习用品、衣服等基础物资捐助。二是助学资金捐助,缓解监护抚养家庭的经济压力,解决孤儿学习费用问题。根据实际,设定小学学段的学费支持在每月100元,每年1200元的水平,初中学段为每月200元,每年2400元,高中学段每月300元,每年3600元,大学学段,每月500元,每年6000元。三是提供心理疏导活动和全面体检,及时调整孩子们的心理压力和负面情绪,掌握身体健康情况。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

长白山南景区明起正式向游客开放

长白山南景区因实施地质灾害防治工程自2018年10月10日关闭至今,目前地质灾害防治工程基本完工,已具备对外开放条件,按照长白山全域旅游示范区创建工作要求,南景区将于8月25日向游客开放。记者获悉,每日入区时间为8:30-13:30。鉴于目前南景区实际情况,现开放天池、鸭绿江大峡谷、岳桦双瀑等

景点,全程游览大约需要三个小时,其它景点视条件确定是否开放。按照文化和旅游部对旅游景区的限量要求,执行最大承载量的50%,开放后每日接待限额为1500人。长白山景区执行“分时分段”预约入区,可通过长白山景区官方售票渠道预约购票。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

邮储银行个人金融

财富管理 相伴而行

客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com
股票代码: 1658.HK

邮储银行个人金融,甄选理财、基金、国债、保险、贵金属等优质金融产品,投资便捷,组合灵活,为每个家庭的财富保驾护航。



扫一扫更多惊喜